
2130

Ata de nº 2079/2019.

Aos onze dias do mês de novembro de 2019, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Rosangela

prosseguiu com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado

foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 29 de outubro e foi aprovada. Passando a ordem do dia, foi feita a

leitura do ofício PM nº 268/2019, que comunica a alteração da data de

abertura do Natal Brilho. Seguido da leitura do ofício PM nº 265/2019,

Mensagem Retificativa, relativa ao Projeto de Lei Complementar nº

002/2019, que altera a redação do art. 25 da Lei Municipal nº 1.171 de 26

de dezembro de 2001, que está baixado para a CUP. Como a Mensagem

Retificativa, altera a redação original do Projeto, esta será discutida e

votada ainda nessa Sessão juntamente com o Projeto original. Consultou a

CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o presente Projeto ainda

nesta Sessão, o Presidente da Comissão, Vereador Sadi no uso da palavra

argumentou que com a Mensagem Retificativa não vê motivos para não

votá-lo nesta Sessão e que ser for do entendimento dos demais membros

da CUP, dispensa o parecer e abrevia o prazo. Tendo a concordância dos

demais membros da Comissão e concordância dos Líderes partidários, o

Projeto com a Mensagem Retificativa foi posto em primeira discussão,

nenhum vereador fez uso da palavra. Posto em votação com o Teor da

Mensagem Retificativa foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.

E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as

considerações finais e tendo apenas o Vereador Ronaldo inscrito, este fez

uso da palavra para manifestar sua satisfação com relação ao bom

andamento dos tramites do Projeto de Lei Complementar nº 002/2019,

que com o esforço dos Poderes, Executivo, Legislativo e Professores,

conseguiram construir a norma mais próxima possível daquilo que atende
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os interesses da municipalidade, através da Secretaria de Educação, bem

como dos Professores municipais. Falou da repercussão que causou sua

manifestação na Sessão passada, sobre sua intenção de não mais colocar

seu nome a disposição do MDB, como pré-candidato a Prefeito e que

também não concorrerá mais ao cargo de Vereador. Deixou claro que não

teve a intenção de tornar o fato em algo inédito e sim só repassar sua

intenção de que sua carreira política acaba em 31 de dezembro de 2020. E

contradizendo os rumores, deixou claro que não saiu do MBD e nem sairá,

apenas não será mais candidato a nada. Nada mais havendo, o Sr.

Presidente antes de encerrar a Sessão repassou que em conversa com o

Sr.Prefeito sobre a intenção de reformar a Biblioteca Municipal, para a

instalação da Câmara, naquele local, que segundo os Engenheiros da

municipalidade não será possível, assim, reformarão a Câmara com

instalação de elevador e acesso a cadeirantes, ainda este ano, e em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 11 de novembro de

2019.


